



В Чебоксарах трое мужчин подозреваются в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении троих жителей города Чебоксары и Цивильского района в возрасте 38-ми, 37-ми и 33-х лет. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 27 августа 2018 года у одного из домов по проспекту Тракторостроителей в городе Чебоксары подозреваемые, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, напали на полицейского и нанесли ему побои.

Пострадавшему сотруднику органов внутренних дел удалось задержать одного из злоумышленников на месте происшествия, еще один был задержан при помощи прибывшего подкрепления. В настоящее время эти двое подозреваемых арестованы судом в административном порядке на 5 суток за совершенное ими мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ). Личность и местонахождение третьего нападавшего были установлены 29 августа 2018 года, он задержан. Установлено, что он имеет непогашенную судимость за незаконный оборот наркотиков (ч. 2 ст. 228 УК РФ), в связи с чем решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В отношении пострадавшего полицейского назначена судебно-медицинская экспертиза. Проводятся другие необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "[ВКонтакте](https://vk.com/chuvashiasledcom)": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ)

в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1251907>